

报料有奖
8264110

荣恩堂®家合酒
湖北荣恩堂酒业有限公司友情提供奖品



2013年10月29日 星期二 电话:8210000

责编:程统 美编:程统

香城都市报
E-mail:newsb2003@163.com

3
香城广角

我市建立“智慧城市”总平台

足不出户 管理全城

记者 周阳 赵忠志
通讯员 刘俊杰

全方位360°俯瞰市区76平方公里三维景观，实时掌握交通路况、城市发展、应急救助等情况，开展三维规划审批和执法管理……随着我市数字规划馆9月底竣工，这些看上去不可能实现的事情，都变成现实。

市数字规划馆位于市区银桂路，在全省地级市中处于科技领先水平，它的核心是咸宁市公共服务平台，融观察调度、应急指挥、规划管理、服务市民等于一体，未来可达到“足不出户，管理全城”的效果，堪称“智慧城市”总平台。

“一平台三系统”打造阳光规划

咸宁市公共服务平台是咸宁市基础地理数据、专题业务数据资源整合、数据共享平台。该平台能整合咸宁各个委办局空间数据，进行统一管理、统一发布，实现空间数据互联互通。

目前，该平台数据成果包括不同的大比例的二维数据，分辨率0.18米的300平方公里影像数据及76平方公里的全要素实景三维数据。专题数据包括公安视频点位分布数据及规划专题数据，点击任何一处公安视频点位，可以看到实时的监控换面，实现了静态数据与动态数据的有效结合。

在咸宁市公共服务平台的基础上，市规划部门开发出规划移动执法监察系统、三维辅助规划审批系统和规划业务审批办公自动

化系统。

25日，记者在市数字规划馆看到，通过三维辅助规划审批系统，可精确显示建筑高度是否合理、日照效果如何、视野是否开阔等，不仅节约了人力、物力，还使规划更加科学、合理。

“我们每个执法人员的手机上都有个执法通软件，这样可以对违建信息及时上报，快速作出调查处理。”工作人员介绍，规划移动执法监察系统可以实现对城乡规划建设全面监测、快速调查，对违法违章开发建设迅速处理。

“智慧城市”建设有了总平台

“数字规划馆的咸宁市公共服务平台包含了城区的基础地理数据，在此基础上，各个部门可以进行二次开发，从而整合自身专题业务数据，开发出自身体域的运用系统。”市规划局勘测测绘院副院长阙晓云说。

据介绍，借助咸宁市公共服务平台，可开发国土、公安、应急、城管、环保、卫生、旅游、房产、工商、水利、气象以及公众服务等30多个领域的运用系统，可实现城市管理更精细、规划设计更科学、公众服务更便利、政务服务更阳光，从而打造“智慧城市”。

如城管部门，可在此基础上建设“数字城管”。这个系统可把井盖、路灯、果皮箱等城市元素都纳入城市信息化管理的范畴，给每样公物配上一个“身份证”。如果街道上的井盖坏了，不用打投诉电话，只



图为通过市数字规划馆公共服务平台，俯瞰市区所呈现的三维景观

要执法人员利用移动执法终端记录事件并通过GPS定位系统定位事件地点，发回指挥中心，有关部门就会在第一时间发现并把问题解决掉。

阙晓云透露，规划部门下一步将开发一个公众网，届时市民登陆公众网，一方面可

到每个单位主要信息，方便办事；另一方面可了解“吃住游玩购娱”信息，服务生活。

2013年咸宁市“131”工程巡礼

关于授予熊志杰同志“见义勇为先进个人”荣誉称号的决定

咸综治委[2013]3号

熊志杰，男，1949年12月4日出生，家住咸宁温泉办事处白茶社区农工商宿舍。

2013年7月1日19时，熊志杰老人和老伴杨婆婆外出散步，刚走到温泉淦河休闲长廊台阶，突然听到“扑通”一声水响，河面上荡起了波浪，熊志杰老人快步走下台阶，往河面一望，原来是有

人跳河了，只见女子一时沉入水下，一时浮出水面。由于连续一个星期的大暴雨，淦河二号桥段的河水显得比平时都要深且急，熊志杰老人不顾自己年迈之躯，连忙甩下鞋子，翻过护栏，纵身一跃跳进河中救人，湍急的河面上，老人一手划水，一手拖着女子往岸边游。到了岸边，他奋力地用手将这名女子往休

闲长廊上推，并对两个闻讯赶来的小伙子说：“快点把她拉上去！”就这样，终于将该名女子成功救上岸。此时，熊志杰老人身上的衣服、手机、钱包等全部浸湿，他一句怨言也没有，见女子情绪稳定后，才一声不吭的离开。

为了表彰熊志杰同志不顾个人安危，挺身而出，舍己救人的英勇行为，市

社会管理综合治理委员会决定，授予熊志杰同志“咸宁市见义勇为先进个人”荣誉称号，并颁发证书和奖金5000元。

市社会管理综合治理委员会号召全市广大干部群众向熊志杰同志学习，学习他舍己救人、奋不顾身的大无畏英雄气概；学习他不怕牺牲、乐于奉献的优秀品质。同时希望全市各级、各部门要大力宣传见义勇为先进典型事迹，大力弘扬中华民族的传统美德，弘扬社会正气，为促进平安咸宁、和谐咸宁作出新的更大的贡献！

咸宁市社会管理综合治理委员会
2013年7月19日

弘扬社会正气·打造平安香城

市综治办 市见义勇为促进会 联合主办 第五期
香城都市报

咸宁红缨实验幼儿园肖俊喜获一等奖

本报讯 日前，从咸宁市教育科学院传来喜讯，在刚刚落幕的咸宁市幼儿园教师艺术领域优质课竞赛中，咸宁红缨实验幼儿园肖俊从众多选手中脱颖而出，夺取了本次比赛美术活动优质课一等奖。

此次优质课竞赛活动为期3天，来自全市15所幼儿园的16名“种子”选手，以艺术领域为内容，采取现场讲授优质课的方式进行比赛。比赛场面热火朝天，参赛教师以饱满的热

情、积极的态度、精心的准备，向大家展示了幼儿教师的仪表体态、言语表达、教学设计、组织能力、临场发挥等多项综合素质。她们时而组织幼儿载歌载舞、时而启发幼儿探索发现、时而引领幼儿动手操作、时而进入快乐游戏，博得了现场评委和同行们的啧啧称赞。经过两天激烈的角逐，咸宁红缨实验幼儿园肖俊老师所主讲的大班美术活动《小时装设计师》，以其先进的教学理念、巧妙的教学设计、流畅

的教学环节，打动了全场评委和观摩老师，从众多参赛选手中脱颖而出，获得此次比赛中美术活动一等奖。

据了解，此次活动旨在深入贯彻落实《3—6岁儿童学习与发展指南》和《幼儿园教育指导纲要》，全面提高教师的教育理念与课堂教学能力，加强幼儿园艺术领域课程研究，促进全市广大幼儿园教师积极研究教育活动的有效性，促进教师的专业成长，提高幼儿园教学活动质量，通过本次艺术

领域的教学竞赛，进一步更新了全市幼儿教师的教学观念和教学行为，搭建了教师之间相互学习、相互交流、相互展示的平台，锤炼了教师基本功，促进了教师专业的成长，全面提高了教师组织艺术领域教育教学活动的水平，探索了多种形式、多途径实施艺术教学活动的途径、方法，使我市教师队伍整体素质得到提高，教学能力得到进一步发展。

（记者 夏咸芳）